Geometria IX.
1. sorozat

1. Egy kor sugara 10 egység, a kor C pontjdhoz hizhaté érint6 a kor C'B hurjaval 30°-os szoget zar be. Szamitsa
ki az ABC héaromszog keriiletét és teriiletét, ha az AC oldal a kor egyik atmérdGje!
1989. N 1.

2. Egy trapéz egyik alapjan fekvo fels6 szogek 30°-osak, a masik harom oldal mindegyike 12 egység. Mekkora a
teriilete?
1972. N 1.

3. Az ABC egyenld oldalii hdromszog belsejében vegyiik fel a C’ pontot gy, hogy az ABC’ hiromszog egyenld
szari derékszogii legyen! Milyen tdvol van a C’ pont a C-t6l és a BC oldaltdl, ha AB = 107
1977. G 1.

4. Egy siksagon két torony &ll egymastdl 60 m tavolsdgra. Az egyik magassiga 50 m, a masiké 40 m. A két torony
alapjat 6sszekoto szakaszon a tornyok csticsatél egyenld tavolsagra van egy kit. Milyen messze van a kit a két
torony alapjatol?

1978. G 1.

5. Egy 5 cm széles és 50 cm hosszt szalagb6l maximalis szamud 2,5 cm sugari korlemezt vagunk ki. Mekkora a
hulladék, és hény szézaléka ez a lemez teriiletének?
1969. N 1.

6. Egy derékszogli haromszog befogéinak a hossza 3 és 3v/3 egység. Mekkora a keriilete és a teriilete annak a
korszeletnek, amelyet a haromszog kisebbik befogéja a hiaromszog koré irt korbél levag? (A korszelet kisebb a
félkornél.)

1990. N 1.

7. A szimmetrikus trapéz 10 egység hosszu atléja 45°-os szoget zar be a hosszabbik parhuzamos oldallal. Mekkora
a trapéz tertilete?
1983. G 2.

8. Az ABC haromszog BC' oldaldnak egyik belsé pontja D. Az AB oldal B-n tuli meghosszabbitdsan felvessziik
a P pontot ugy, hogy BP = BD legyen. Bizonyitsa be, hogy a PD egyenes akkor és csak akkor merdleges az
AC-re, ha a CAB sz6g egyenl6 a BC A szoggel!

1985. N g 6.
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